

NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA ACCIONISTA DE UNA COMPAÑÍA ECUATORIANA

COMPAÑÍA ECUAT					
MBRE: <u>GALASCUB</u> MERO DE EXPEDIE	NTE: <u>58400-90</u>		***************************************		SER
	ENTANTE LEGAL: Peler				Serion Serion
	NTANTE LEGAL: Gerente		201 de 1 totologo grap de 200 de 2		E E
COMPAÑIA EXTRA	NJERA SOCIA O ACCIO	NISTA DE LA SOCII	EDAD ECUATORIAN	VA (
MBRE: CHASQUIS I			yr 1 4 14 17 17 18 18 18 18 18 18 18 18 18 18 18 18 18	/	
CIONALIDAD DE L	A COMPAÑÍA EXTRANI	ERA: <u>Suiza</u>	, the said of the the synapse parties and the law of the description on many approximation		
=	4. CH-6405 Immenses. Su				
TA1 A este formulario se ue se acredite que la socie	debe acompañar una certificació fad en cuestión se encuentra lega	in extendida por la autorid Ilmente existente en el paí:	lad competente del país de s.	origen o Cônsul del Ecuador en	
•		•		OMPAÑÍA ECUATORIANA	/
	OS COMPLETOS: Abg. La				
	1	-			
CIONALIDAD: Estac					
MERO DE IDENTIFI	CACIÓN PERSONAL: 09	07604151	# 10 10 0 C 11 10 C 11 12 12 14 14 17 17 17 17 17 17 17 17 17 17 17 17 17		
	2 N°173, al pie del Río Baba Cios , accionistas o m				
DATOS DE LOS SOC	CIOS , ACCIONISTAS O M	MEMBROS DE LA C	COMPAÑÍA EXTRAI		4 1
DATOS DE LOS SOC	CIOS , ACCIONISTAS O M	MEMBROS DE LA C	COMPAÑÍA EXTRAI	NJERA: DOMICILIO Chricsiweg 4, CH-6405	
DATOS DE LOS SOC	CIOS , ACCIONISTAS O M	MEMBROS DE LA C	OMPAÑÍA EXTRA	vjera: Domicilio	<u> </u>
DATOS DE LOS SOC	CIOS , ACCIONISTAS O M	MEMBROS DE LA C	OMPAÑÍA EXTRA	NJERA: DOMICILIO Chricsiweg 4, CH-6405	
DATOS DE LOS SOC	CIOS , ACCIONISTAS O M	MEMBROS DE LA C	OMPAÑÍA EXTRA	NJERA: DOMICILIO Chricsiweg 4, CH-6405	27 2
DATOS DE LOS SOC	CIOS , ACCIONISTAS O M	MEMBROS DE LA C	OMPAÑÍA EXTRA	NJERA: DOMICILIO Chricsiweg 4, CH-6405	
DATOS DE LOS SOC	CIOS , ACCIONISTAS O M	MEMBROS DE LA C	NACIONAEIDAD Suiza	NJERA: DOMICILIO Chricsiweg 4, CH-6405	
DATOS DE LOS SOC	CIOS , ACCIONISTAS O M	MEMBROS DE LA C	NACIONALIDAD Suiza p. CHA	DOMICILIO Chricsiweg 4, CH-6405 Immensee, Suiza.	<u> </u>
DATOS DE LOS SOC	CIOS , ACCIONISTAS O M	MEMBROS DE LA C	NACIONALIDAD Suiza p. CHA	DOMICILIO Chricsiweg 4, CH-6405 Immensee, Suiza.	
DATOS DE LOS SOC	CIOS , ACCIONISTAS O M	ESTADO, EWIL Casada	NACIONAEIDAD Suiza p. CHA	Opinicitio Chricsiweg 4, CH-6405 Immensee, Suiza. SQUIS HOLDING AG	
DATOS DE LOS SOC	CIOS , ACCIONISTAS O M	ESTADO, CIVIL Casada FIRM	P. CHA ON CHA P. CHA A DEL REPRESENTINISTRADOR O FUN	DOMICIEIO Chricsiweg 4, CH-6405 Immensee, Suiza. SQUIS HOLDING AG ANTE LEGAL, SECRETARI CIONARIO DE LA SOCIEDA	IO,
NOMBRE Y. AI Gabriela C	ELLIDOS COMPLETOS	ESTADO CIVIL Casada FIRM ADM EXTE	P. CHA Suiza P. CHA A DEL REPRESENTINISTRADOR O FUN ANJERA O APODERA	Chricsiweg 4, CH-6405 Immensec, Suiza. SQUIS HOLDING AG ANTE LEGAL, SECRETARI CIONARIO DE LA SOCIEDA ENDO LOCAL	AD
NOMBRE Y. AI Gabriela C	ELLIDOS COMPLETOS	ESTADO CIVIL Casada FIRM ADM EXTE	P. CHA Suiza P. CHA A DEL REPRESENTINISTRADOR O FUN ANJERA O APODERA	DOMICIEIO Chricsiweg 4, CH-6405 Immensee, Suiza. SQUIS HOLDING AG ANTE LEGAL, SECRETARI CIONARIO DE LA SOCIEDA	AD
NOMBRE Y. AI Gabriela C	ELLIDOS COMPLETOS ristina Blattler Calder hubiese sido otorgado en e	ESTADO CIVIL Casada FIRM ADM EXTE	P. CHA Suiza P. CHA A DEL REPRESENTINISTRADOR O FUN ANJERA O APODERA	Chricsiweg 4, CH-6405 Immensec, Suiza. SQUIS HOLDING AG ANTE LEGAL, SECRETARI CIONARIO DE LA SOCIEDA ENDO LOCAL	AD

ON OBW